

материально-техническое обеспечение

Справка о материально-техническом обеспечении

и оснащенности образовательного процесса

ГКОУ «Тепикинская школа-интернат»

Учебно-материальная база, благоустройство, оснащенность:

ГКОУ «Тепикинская школа-интернат» располагается в трех изолированных зданиях:

- 1-этажный учебный корпус площадью 637,9 м.кв.;
- 2-х этажный спальный корпус площадью 868,0 м.кв.;
- одноэтажное отдельно стоящее здание мастерской 139,9 м. кв.

В зданиях школы функционируют:

- 8 учебных кабинетов, из них 3 для начальных классов, 1 для детей со сложной структурой дефекта;
- спальных комнат;
- специальные кабинеты (СБО, логопедии, кабинет педагога–психолога, социального педагога)
- комната досуга;
- библиотека с читальным залом;
- административные кабинеты;
- медицинский блок (кабинет фельдшера, прививочная, изолятор) оснащенный необходимым оборудованием;
- мастерские (столярная, швейная) для проведения уроков технологии;
- спортивный зал;
- столовая;
- пищеблок;
- служебные помещения.

За школой закреплён земельный участок площадью 12826 м.кв., на территории которого имеются:

- зеленые насаждения, клумбы;
- площадка для мусоросборника;
- спортивная площадка;
- качели.

Учебные кабинеты оснащены необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами, учебно-методическими материалами, соответствующие требованиям для реализации образовательных программ. Кабинеты оборудованы классными досками.

Образовательный процесс в полном объеме обеспечен учебной литературой, программами по всем дисциплинам учебного плана, учебно-методическим комплексом для педагогов и учащихся, дидактическим и иллюстративно-наглядным материалом, что позволяет создать условия для качественного предоставления образовательных услуг. Спортивные залы оснащены необходимым спортивным оборудованием и инвентарем по всем разделам учебной программы по физической культуре.

Приобретены и используются в учебном процессе компьютерная, множительная и копировальная техника, мультимедийное оборудование, оборудование для учебных мастерских, учебной мебели.

Уроки профессионально-трудового обучения проходят в учебных мастерских, оснащенных необходимым набором ручного инструмента, станками, необходимой производственной мебелью, специальной одеждой. (верстаки столярные, деревообрабатывающий станок, токарный, настольно – сверлильный станок, электролобзик, пила циркулярная...)

По программе модернизации в 2012 году в полном объеме закуплено оборудование для кабинета педагога -психолога (наборы мягких модулей, водопад стена, интерактивный сухой бассейн, световой столик для рисования песком, тактическая фиброоптическая панель ...).

Большое внимание уделяется соблюдению правил и норм техники безопасности. Мастерские оборудованы первичными средствами пожаротушения и пожарной сигнализацией. В наличии имеются стенды по технике безопасности. Оформлены журналы и инструкции.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям:

Информационная база школы оснащена электронной почтой; локальной сетью; выходом в Интернет;

Используется лицензионное программное обеспечение.

Компьютерные технологии активно применяются в административной, учебной, воспитательной, психолого-педагогической деятельности.

Образовательное учреждение оснащено следующей оргтехникой:

- ноутбуки, использующиеся в образовательном процессе;
- мультимедийные проекты. интерактивные доски (кабинет географии, кабинет по ОБЖ, кабинет русского языка и литературы...);
- сканеры и принтеры;
- музыкальный центр.

Методический кабинет является общедоступным для учителей, в нем проводятся педагогический совет, семинары и т.д.

Условия для занятий физкультурой и спортом

В формировании системы спортивно-оздоровительной работы важное место принадлежит урокам физической культуры, организации и проведению спортивных праздников соревнований. Для этого в школе есть необходимые условия.

На территории учреждения имеется футбольное поле, беговые дорожки, спортивная площадка для игры в волейбол, баскетбол.

В спортивном зале для занятий используются канат, маты, тренажер скамья, обручи, скакалки, баскетбольные, футбольные и волейбольные мячи, волейбольная сетка со стойками.

Имеются теннисные столы, беговая дорожка, тренажер скамья для пресса, силовой тренажер, манекен боксерский, гребной тренажер.

Информация о школьной библиотеке.

Фонд школьной библиотеки формируется в соответствии с образовательными программами образовательного учреждения. Общий библиотечный фонд составляет 1832 экземпляров из них, учебная литература – 1308 экземпляров, художественная и учебно-справочная литература – 524 экземпляров. Обеспеченность учебной литературой составляет 100%. Ежегодно осуществляется подписка на периодические издания специальной и методической литературы.

Организация горячего питания

Школьная столовая расположена в отдельно стоящем здании. Имеет в наличии набор помещений и оборудования (холодильные камеры, эл.мясорубка, хлеборезка, эл.плиты с жарочными шкафами, тестомесильная машина, морозильные камеры, картофелечистка, столы разделочные...), позволяющие осуществлять приготовление безопасной и сохраняющей пищевую ценность продукции и кулинарных изделий. Система хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализации и отопления оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями

Прием пищевых продуктов осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами. Ежедневно в обеденном зале вывешивается утвержденное меню.

Имеется разработанное 14-дневное меню, согласованным с Роспотребнадзором.

Осуществляется 5-ти разовое бесплатное питание обучающихся, воспитанников ГКОУ "Тепикинская школа-интернат".

Организация медицинского обслуживания

Медицинское сопровождение учащихся образовательное учреждение осуществляет в соответствии с лицензией на осуществление медицинской деятельности, в школе работает пункт медицинской помощи, который полностью оснащен оборудованием и медикаментами (холодильниками для хранения препаратов, облучатели, кушетки медицинские, весы медицинские, шкаф для картотеки...)

Обеспечение безопасности

В образовательном учреждении действует контрольно-пропускной режим, установлена кнопка экстренного вызова сотрудников вневедомственной охраны, осуществляется видеонаблюдение, ограничен въезд автотранспорта на территорию школы.

В школе установлена автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения о пожаре. Здания школы полностью оснащены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями). На видных местах вывешены схемы эвакуации детей и персонала в случае возникновения пожара. К схематическому плану эвакуации разработана инструкция, определяющая действия персонала по обеспечению быстрой и безопасной эвакуации. С педагогическим персоналом и учащимися организовано изучение правил пожарной безопасности. Ежегодно издаются приказы о пожарной безопасности и противопожарном режиме.